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БУРГАС ПРАЗНУВА 

Проектът е презентация на тема: „Бургас празнува“.  Предназначена е за ученици 

от 3 клас. В нея въвеждам учениците с кратък разказ, относно историята на град Бургас, 

който се празнува на 6 декември. Представям им темата, която съм избрала този час, а 

именно  Летище Бургас и Авиомузей Бургас. Дискутира се за всеки един от тях, дали са 

ги посещавали, знаят ли къде се намират, какво ги е впечатлило там и какво искат да 

проучат, както и интересни факти за тези места. След първата част следват задачите.  

Учениците разделям на екипи на случаен принцип. Формирам 2 екипа и поставям 

условията на задачите, които са работен листи с числов израз за всеки ученик. 

Екип №1 получават листи с числови изрази, всеки от екипа решава самостоятелно 

задача. Те ще решават числови изрази, от които ще получат височината на всеки един от 

самолетите в Авиомузей Бургас. След правилно решение на задачите, се насочват към 

предварително подготвен картон, върху който ще трябва да открият самолета, за който 

са изчислили неговата височина и трябва да ги подредят, като започнат от най-високия 

самолет към най-ниския. След като са готови се избира един представител от екипа, 

който да обясни как са ги подредили. 

Екип №2 получават работни листи със самостоятелни задачи за всеки ученик. Те 

имат за задача да изчислят дължината на всеки един от експонатите в Авиомузей Бургас. 

След като са готови се насочват към техния екипен картон и трябва да открият самолета, 

за който са изчислили  неговата дължината и трябва да ги подредят, като започнат от 

най-дългия самолет към най-късия. След като са готови се избира един представител от 

екипа, който да обясни как са ги подредили. Щом всеки от екипа получи лист със числов 

израз, започват да работят. След като и двата екипа са готови, се избира по 1 

представител от екип, който да обясни как са подредени самолетите, като се показват 

двата картона на всички и се коментира дали са работили правилно. За финал се прави 

коментар и оценка от учителя и се коментират самолетите с учениците. Акцентира се 

върху значимостта на Авиомузея и експонатите, авиационната техника чрез множество 

любопитни автентични предмети, богата колекция от макети на самолети, авторски 

обекти и костюми, интерактивни инсталации и архиви от историята на авиацията. Това 

вълнуващо място дава възможност, посетителите да усетят от близо ефекта на работещ 

самолетен двигател, да пипнат истинска черна кутия на самолет и навигационни уреди, 

които имат за цел да допълнят преживяването. 

 

КОНКУРС ЗА СТУДЕНТИ 

„БУРГАС ПРАЗНУВА“ 

КАТЕГОРИЯ 

„ОБРАЗОВАТЕЛЕН РЕСУРС“ 
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Картон на Екип №1     Картон на Екип №2 

За да прегледате презентацията, сканирайте кода. 


